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Snahou posledních let je přivést děti k anglickému jazyku co nejdříve. Na tuto ideu naše 

škola zareagovala zahájením výuky angličtiny jako nepovinného předmětu již od první třídy. 

V loňském roce jsme nabídli žákům kurz anglického jazyka, který bylo možno zakončit 

cambridgeskými zkouškami. 

Ty jsou mezinárodně uznávané - více než 13 000 univerzit, zaměstnavatelů, vládních 

ministerstev a jiných organizací uznává zkoušky a kvalifikace Cambridge za doklad znalosti 

angličtiny. Registraci a organizaci zkoušek v Jihočeském kraji zajišťuje Britské centrum JU 

v Českých Budějovicích ve spolupráci s Britskou radou a University of Cambridge.  

V září 2017 naše škola oslovila Britské centrum JU a zahájila s ním spolupráci. 

Do jazykových kroužků se přihlásili žáci 5., 6. a 9. ročníku. Byli rozděleni do dvou skupin. 

Po celý rok se pečlivě připravovali a seznámili se s typy cvičení, které se u zkoušek mohly 

vyskytnout. V květnu 2018 se zúčastnili výše zmíněných zkoušek. Mladší žáci skládali 

zkoušky YLE –Young Learners Tests – Starters, Movers, Flyers a žáci 9. třídy skládali KET 

(Key English Test) for Schools. Všichni byli velmi úspěšní, dosáhli skvělých výsledků.  

Bonusem pro naši školu bylo pozvání ředitele a učitelky angličtiny na slavnostní setkání 

zainteresovaných škol na velvyslanectví Spojeného království Velké Británie a Severního 

Irska v Praze. Setkání, které se uskutečnilo 5. září 2018, se zúčastnil britský velvyslanec 

Nicholas Archer. Poděkoval všem zúčastněným za skvěle odvedenou práci, za pozitivní 

přístup a vzájemné porozumění. Všichni obdrželi materiály vhodné k výuce angličtiny. 

Cambridgeské zkoušky jsou pro děti báječným krokem vpřed, získají větší sebevědomí 

a ztratí zábrany hovořit cizím jazykem. S každou absolvovanou zkouškou se dítě zdokonaluje 

v komunikačních dovednostech a ve znalostech anglického jazyka.  

Naše škola připravila novinku pro žáky: od října 2018 bude zahájen provoz anglické 

knihovny. Žáci si budou moci bezplatně vypůjčit nejen anglické časopisy a knihy, ale také 

učební materiály.  
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